
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  14.02.2025 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ІІІ КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, 
в публично заседание на 14.02.2025 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Десислава Корнезова  

ЧЛЕНОВЕ:  Красимира Милачкова 
Полина Величкова 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Валентина Христова и при участието на 
прокурора Надя Загорова, като разгледа дело номер 12697 по описа за 2024 
година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 

 На именното повикване в 10:32 часа се явиха: 

Касаторът- „ЦИМА 99“ ООД, редовно призован, представлява се от адв. П., с 

пълномощно от днес. 

Ответникът- началник на  отдел „ОПЕРАТИВНИ ДЕЙНОСТИ“ при ЦЕНТРАЛНО 

УПРАВЛЕНИЕ НА НАЦИОНАЛНА АГЕНЦИЯ ЗА ПРИХОДИТЕ (ЦУ НАП), 

редовно призован, представлява се от юрисконсулт Г., с пълномощно от днес. 

За Софийска градска прокуратура (СГП), редовно призована, се явява прокурор З.. 

По хода на делото: 

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото. 

Прокурор З.: Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

ДОКЛАДВА касационната жалба. 

Адв. П.: Поддържам касационната жалба. Нямам доказателствени искания. Няма да 

представям нови доказателства.  

Юрисконсулт Г.: Оспорвам касационната жалба. Нямам доказателствени искания. 

Няма да соча нови доказателства.  

Прокурор З.: Нямам доказателствени искания.  

 

СЪДЪТ по доказателствата  

ОПРЕДЕЛИ: 



 

ПРИЕМА писмените доказателства, които се съдържат в НАХД № 8427 по описа за 

2024 г. на 108 състав на СРС. 

 

СЪДЪТ намери делото за изяснено от фактическа страна и 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО 

 

Адв. П.: Моля да уважите касационната жалба по съображенията, изложени в нея. 

Моля да отмените обжалваното решение на СРС като неправилно и 

незаконосъобразно и да постановите друго, с което да отмените процесното НП. 

Представям списък на разноски, които моля да присъдите в полза на моя доверител. 

Юрисконсулт Г.: Моля да оставите касационната жалба без уважението като 

неоснователна и потвърдите решението на СРС като правилно и законосъобразно. 

Претендирам юрисконсултско възнаграждение. Правя възражение за прекомерност на 

адвокатския хонорар. 

СЪДЪТ докладва постъпил списък на разноски от представителя на касатора, като 

общият размер, в който се иска да бъдат възстановени е 2400  (две хиляди и 

четиристотин) лева, представляващи адвокатски хонорар за двете инстанции.  

Юрисконсулт Г.: Поддържам възражението за прекомерност. 

Прокурор З.: Считам, че касационната жалба е неоснователна. Решението на СРС е 

правилно и законосъобразно и като такова следва да бъде потвърдено. 

 

СЪДЪТ обяви, че ще се произнесе с решение в срок. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10:40 часа. 

 

     ПРЕДСЕДАТЕЛ:     

     

                                                   СЕКРЕТАР:  
  
 
 


